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Reiina-se com um colega e respondam a essa questdo.

im, pois, sendo divisivel por 10, termina em zero; entdo é par (divisivel por 2) e é divisivel
pors.

23 Qual é o resto da divisdo do nimero 98.547 por 22 E por 52 E por 102

127

24 Um nimero par pode ser divisivel por 52 E um niimero impar pode ser
divisivel por 10? Justifique sua resposta.

Sim, quando ele termina em zero. N&o, pois um niimero impar nunca termina em zero.
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25 Uma equipe de basquete é formada por 5 atletas. Com quais quantidades a
seguir podemos formar equipes completas de basquete?

110e65
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26 Em um edificio de 20 andares ha vrios elevadores. Um deles s6 para nos
andares cujo nimero é mltiplo de 2; outro s6 para nos andares cujo nimero
&miltiplo de 5.

Considerando o térreo como andar zero, em quais andares & possivel pegar
qualquer um desses dos elevadores? no térreo, no 10%€ no 202 andar

DANIELZEPPO.
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27 Qual éaresposta correta da pergunta feita por Daniela? 995; 998: 990

Qual é o maior nimero de
trés algarismos divisivel
por 57 E qual 0 malor deles
divisivel por 22 E por 102,

MARCIO GUERRA
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28 Determine o menor niimero que devemos somar a 413 para obter um
nimero:

) divisivel por10. 7
a) divisivel por2; 1

b) divisivel pors; 2

29 Responda is questdes a seguir.

a) Todo nimero divisivel por 10 é divisivel por 52 Por qué?
Sim, porque, se o nimero & divisivel por 10, ele termina em zero e, portanto,
divisivel por 5.

b) Todo niimero divisivel por 5 é divisivel por 10? Por qué?
Nao, pois nimeros naturais terminados em 5 sao divisiveis por 5 & néo séo por 10,4
que o terminam em zero,
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EXERCICIOS PROPOSTOS

21 Considerando os nimeros 26, 73, 95, 100, 250 € 3.524, identifique, sem
efetuar a divisdo, aqueles que sdo divisiveis por:

a) 2 26,100,250e3524b) 5 95,100e250 €) 10 100e250
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22 Aescola de Gustavo realizou uma feira de Ciéncias. Em um estande de
2 Matematica, um dos alunos propunha aos visitantes o desafio a seguir.

Sabemos que certo nimero
¢ divisivel por 10. Podemos
afirmar que esse numero
também é divisivel por 2 e

por 5? Por qué?

MARCIO GUERRA





